Ata da décima oitava reunião da segunda sessão ordinária do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos cinco dias do mês de setembro de 1990, no seu horário regimental. Presidente: Valtensir Soares de Carvalho, Vice-presidente: Geraldo de Mangelo Granzinolli, Secretário: Carlos Vicente; Vereadores presentes: Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valdesir Santos Botelho e Walter. Após verificar a presença de todos os edis, o  senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao senhor secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em discussão sendo aprovada por unanimidade.
Expediente: Leitura das Correspondências recebidas: Programa da Câmara Municipal de Cabo Frio para o V Congresso de Vereadores da Região Sudeste Brasileira a se realizar nós dias 18 a 21 de setembro; Convite da Prefeitura Municipal de São João Nepomuceno para a V Semana da Cultura a se realizar nós dias 23 a 30 de setembro; Ofício 059/90 de autoria do edil Sebastião Miguel ao Executivo Municipal prestando um agradecimento em nome da comunidade de Ericeira; Requerimento 129/90 de autoria dos edis Carlos Vicente, Geraldo Dias Seixas e Pedro Augusto Rodrigues, solicitando ao Executivo Municipal a formação de uma Comissão para fazer uma inspeção no jornal "Tribuna de Santana antes de sua publicação. Moção de congratulação 040/90 de autoria do edil Carlos Vicente ao Destacamento da polícia militar na passagem do dia do soldado, moção 041/90 de congratulação de autoria do edil Carlos Vicente aos Pastores e respectivos colaboradores que participaram da 4ª confraternização de jovens evangélicos. Ordem do Dia: Requerimento 129/90 após discussão foi aprovado por unanimidade. Moções 040 e 041/90 aprovadas por unanimidade. Palavra Livre: os edis Darci Itaboraí; Pedro Augusto Rodrigues; Geraldo de Mangelo Granzinolli e Valtensir Soares de Carvalho cumprimentam e parabenizam o par Valdesir Santos Botelho pela brilhante realização de sua igreja, realizando a 4ª confraternização de jovens da igreja evangélica assembléia de Deus de Santana do Deserto. O edil Carlos Vicente destaca a importância desse evento realizado nos dias 25 e 26 de agosto, estendendo aos pastores evangélicos os cumprimentos desta Casa. O edil Valdesir Santos Botelho agradece os cumprimentos de seus pares, ao mesmo tempo em que agradece a presença de alguns colegas ao evento da celebração dos jovens e agredece o apoio recebido por várias pessoas da comunidade. O edil Geraldo Dias Seixas agradeceu a presença do nobre colega Carlos Vicente na festinha que se realizou no Bairro das Flores. Nada havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião dia vinte próximo. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
